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令和６年白浜町議会第３回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ６ 年 ９ 月 ３ 日 白浜町議会第３回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ６ 年 ９ 月 ３ 日 １０ 時 ０３ 分 

 

１．閉  議 令和 ６ 年 ９ 月 ３ 日 １１ 時 ２６ 分 

 

１．延  会 令和 ６ 年 ９ 月 ３ 日 １１ 時 ２６ 分 

 

１．議員定数 １２名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 
３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番      成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番  横 畑  真 治 

１１番  長 野  莊 一      １２番  黒 田  武 士 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 
３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番      成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番  横 畑  真 治 

１１番  長 野  莊 一      １２番  黒 田  武 士 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  泉  芳 明   事 務 主 任  鈴 木  保 典 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
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町    長  大 江  康 弘   副 町 長  愛 須  康 徳 
教 育 長  豊 田  昭 裕 
富田事務所長 
兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  東    剛 史 
総 務 課 長   玉 置  康 仁   税 務 課 長  中 尾  隆 邦 
民 生 課 長   小 川  敦 司   住民保健課長  濱 口  伊佐夫 
生活環境課長  榎 本  崇 広   観 光 課 長  新 田  将 史 
建 設 課 長  清 水  寿 重   上下水道課長  山 口  和 哉 
地域防災課長  木 村    晋   消 防 長  楠 川  雄 平 
教育委員会 
教 育 次 長  廣 畑  康 雄    総務課副課長  小 川  将 克 

 
１．議事日程 
 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 
日 程 第 ２ 会期の決定について 
日 程 第 ３ 議案第７７号 専決処分の承認について 
日 程 第 ４ 議案第７８号 専決処分の承認について 
日 程 第 ５ 報告第７号 専決処分の報告について 
日 程 第 ６ 議案第７９号 工事請負契約の締結について 
日 程 第 ７ 議案第８０号 白浜町職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例に 
             ついて 
日 程 第 ８ 議案第８１号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改 
             正する条例について 
日 程 第 ９ 議案第８２号 白浜町国民健康保険条例及び白浜町行政手続における特定 
             の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づ

く個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の

一部を改正する条例について 
日程第１０ 議案第８３号 白浜町学校給食の実施等に関する条例の制定について 

  日程第１１ 議案第８４号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につい 
               て 

日程第１２ 議案第８５号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第

２号）議定について 
日程第１３ 議案第８６号 令和６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議

定について 
日程第１４ 議案第８７号 令和５年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処

分について 
日程第１５ 報告第８号 第２７期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提

出について 
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日程第１６ 報告第９号 令和５年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出

について 
 
１．会議に付した事件 
 
  日程第１から日程第１６ 
 
１．会議の経過 
 
○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席議員は１２名です。地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達し

ておりますので、ただいまから白浜町議会令和６年第３回定例会を開会します。 

初めに長野議会運営委員長から報告を願います。 

       １１番  議会運営委員長 長野君（登壇） 

○１１   番 

 本定例会の会議予定につきまして、去る８月２７日の議会運営委員会での協議の結果をご

報告いたします。 

会期につきましては、本日９月３日から９月１９日までの１７日間を予定しております。 

会議日程につきましては、第２日を９月１２日、第３日を９月１３日、それぞれ一般質問

を予定しております。次に、第４日を９月１８日、第５日を９月１９日、それぞれ、議案審

議を予定しております。 

一般質問通告の締切りは、申合せにより９月４日水曜日、正午までとしております。 

本日の議事日程については、お手元に配布しておりますが、申合せにより提案理由の説明

にとどめるということでありますので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった陳情書の取扱いにつきましては、議会運営委員会でのご協議

をいただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、ご了承をお願いいた

します。 

本日、延会後に全員協議会、議員懇談会の開催を予定していますので、よろしくお願いし

ます。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

諸報告を行います。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

以上で、諸報告を終わります。 
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○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

本日は写真撮影を許可しております。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 

 
 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

３番   小 森  一 典     ５番   堅 田  府 利  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日９月３日から９月１９日までの１７日間といたしたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長 

異議なしと認めます。 
 したがって、本定例会の会期は、本日から９月１９日までの１７日間と決定いたしました。 
                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第７７号 専決処分の承認について 

     日 程 第 ４ 議案第７８号 専決処分の承認について 

     日 程 第 ５ 報告第７号 専決処分の報告について 

     日 程 第 ６ 議案第７９号 工事請負契約の締結について 

     日 程 第 ７ 議案第８０号 白浜町職員の給与等に関する条例の一部を改正する

条例について 

     日 程 第 ８ 議案第８１号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一

部を改正する条例について 

     日 程 第 ９ 議案第８２号 白浜町国民健康保険条例及び白浜町行政手続におけ

る特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の

提供に関する条例の一部を改正する条例について 

     日程第１０ 議案第８３号 白浜町学校給食の実施等に関する条例の制定につい

て 

     日程第１１ 議案第８４号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定

について 

     日程第１２ 議案第８５号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予
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算（第２号）議定について 

     日程第１３ 議案第８６号 令和６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２

号）議定について 

     日程第１４ 議案第８７号 令和５年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余

金の処分について 

     日程第１５ 報告第８号 第２７期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状

況の提出について 

     日程第１６ 報告第９号 令和５年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況

の提出について 

 

○議    長   

日程第３ 議案第７７号から日程第１６ 報告第９号までの１４件を一括議題といたしま

す。 
これにご異議ございませんか。 

       （異議なしの声あり） 
○議    長 

 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第７７号から報告第９号までの１４件を一括議題といたします。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 大江君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 おはようございます。 
本日、令和６年第３回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、ご

出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 今年も７月から８月にかけて、国内各地で梅雨前線の影響による大雨や台風による被害が

発生しました。７月２５日には、東北地方の日本海側を中心に大雨となり、岩手、山形、秋

田県内の河川の氾濫など各地で被害をもたらしました。また、８月２９日に九州南部に上陸

し、その後、四国から本州を縦断した強い勢力の台風１０号は、国内各地で被害をもたらし、

交通網の乱れや停電など日常生活に大きな影響が出ました。 
当町におきましても、８月３０日１２時より警戒準備体制とし、台風に備えた体制をとっ

たところであります。幸い、当町におきましては、大きな被害等ありませんでしたが、今後

も台風発生の多い時期を迎えますので、常に危機意識を持ち、安心安全に向けた体制を構築

してまいりたいと考えています。 
被災された皆様方にはお見舞いを申し上げますとともに、被災地の一日も早い復旧、復興

を願うものでございます。 
さて、当町の今年の夏は、５月３日には白良浜、７月１３日には町内３か所で海水浴場開

きが行われました。梅雨明け以降は猛暑日が続き、天候には恵まれたところですが、先月８

月８日に日向灘を震源とするマグニチュード７．１の地震の発生により、気象庁において、

南海トラフ沿いの地震に関する評価検討会が開催され、この地震と南海トラフとの関連性に
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ついて検討された次第であります。その結果、南海トラフ地震の想定震源域では、大規模地

震の発生可能性が平常時に比べて相対的に高まっていると考えられることから、南海トラフ

地震臨時情報「巨大地震注意」が発表され、政府や自治体などからの呼びかけに応じた防災

対応をとるよう注意喚起がされたところであります。 
当町としましても、そのような発表を受け、すぐに情報収集や対応を検討するとともに、

経済団体との意見交換を行い、町内４か所の海水浴場をはじめとした観光課所管施設等の閉

鎖措置の対応をとったところです。 
「安心・安全・快適な観光地づくりの推進」を目標としている当町として、まずは、町民、

観光客の生命を守るとの固い決意において、この判断は誤りではなかったと考えているとこ

ろであります。一方で宿泊施設において予約キャンセルが多数発生するなど、町内の観光事

業者等が受けた影響は大きく、これからの経営に大きな不安を抱えている事業者も少なくあ

りません。 
今後、南海トラフ沿いに位置する我々としましては、地震を懸念する観光客への影響も大

きくなることも予想されるところであります。 
こうした状況を踏まえ、当町としましては、海水浴場開設期間の延長、現在実施している

宿泊割引クーポン事業や観光バスツアー誘致事業の予算増額など、観光客数の増加につなが

る事業等の実施を検討し、早急に補正予算の編成に取り組むこととしているところでありま

す。あわせて、８月２１日には、和歌山県選出国会議員や観光庁等に対して、また翌２２日

は、総務省、国土交通省に出向き、現状を説明し、今後の観光振興事業への支援等要望を行

ってまいりました。 
６月１７日には、県知事によるタウンミーティングが日置川地域で開催されました。観光

商工業、農林水産業等、各種団体の方々との意見交換があり、岸本知事も参加者から出され

た日頃の活動状況や意見等を真剣に聞かれるとともに、県の施策等をご説明いただくなど、

大変貴重な時間であったと感じております。 
また、７月３１日には、こども家庭庁長官の渡辺由美子氏をお迎えし、「こども政策の課題

と展望」についてご講演いただきました。現在、国において取組を進めています「こども未

来戦略」について様々な施策を中心に貴重なご講演をいただきました。今後も、国や県の力

をお借りしながら、より一層まちづくり施策を進めてまいりたいと思っております。 
 さて、今議会におきましては、６月議会の所信表明でも申し上げましたが、町に与えられ

る様々な課題、問題、また、我々がどのような町にこのふるさと白浜町をつくり上げていき

たいのかという目標を掲げていく場合において、それを一つ一つ積み重ねて、実現していく

ためには、多くの方々の知恵や知識や力を借りなければ実現していきません。 
 そのため、今後進めていく、諸施策を確実に推進し、実行していくためにも、国や県の協

力、理解をしっかり仰ぎ、連携を密にしていくために白浜町東京事務所を開設したいと考え

ています。 
国の各省庁や地元選出の国会議員、関東周辺の民間企業や長年にわたり友好を築いてきた

台湾等々の皆様と常に接しながら、情報や協力をいただけるようにしていきます。 
 また、東京事務所からの情報集約、また、役場内からの情報伝達事項等の集約の場として、

町長公室を設置し、東京事務所との連携を図ってまいりたいと考えています。町長公室及び

東京事務所の設置につきましては、今議会において、関連する予算並びに条例改正を提案さ
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せていただきますので、何とぞご審議いただきますようよろしくお願いします。 
次に、令和６年第２回定例会以降、下記のとおりご寄附がございましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略） 
白浜町消防本部へ 空中ドローン、水中ドローン 株式会社西峰工務店 代表取締役 西

峰 嵩 白浜町へ（湯崎保育園） 室内遊具、絵本 株式会社西峰工務店 代表取締役 西

峰 嵩 
さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項

２件、専決処分の報告に関する事項１件、工事請負契約の締結に関する事項 １件、条例の

一部改正に関する事項３件、条例の制定に関する事項１件、令和６年度一般会計及び特別会

計の補正予算議定３件、令和５年度水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分に関する事項

１件、町が出資する法人等の経営状況の提出に関する事項２件であり、必要な議案を提出し

たところです。 
なお、予定といたしまして、令和５年度一般会計・特別会計の歳入歳出決算認定が計９件、

令和５年度健全化判断比率の報告１件、令和５年度資金不足比率の報告１件、令和５年度白

浜町水道事業継続費精算報告１件、人権擁護委員の推薦に関する事項２件を会期中に提出い

たしたいと存じますのでよろしくお願い申し上げます。 
本定例会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。 
 議案第７７号 専決処分の承認につきましては、白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関

する条例の一部改正について、専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでご

ざいます。 
 議案第７８号 専決処分の承認につきましては、平草原公園において発生した人身事故に

関する損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでござ

います。 
 報告第７号 専決処分の報告につきましては、公用車の運転中に発生した物損事故に関す

る損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 
 議案第７９号 工事請負契約の締結につきましては、白浜町清掃センターごみ焼却施設等

長期整備工事（その２）に係る工事請負契約を締結したいので、提案するものでございます。 
 議案第８０号 白浜町職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例につきましては、

新たに職員に支給する手当として単身赴任手当を設けるにあたり、関係規定を改正したいの

で、提案するものでございます。 
 議案第８１号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につ

きましては、児童扶養手当法施行令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案す

るものでございます。 
 議案第８２号 白浜町国民健康保険条例及び白浜町行政手続きにおける特定の個人を識別

するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関

する条例の一部を改正する条例につきましては、行政手続きにおける特定の個人を識別する

ための番号の利用等に関する法律等の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案す

るものでございます。 
 議案第８３号 白浜町学校給食の実施等に関する条例の制定につきましては、学校給食費
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を白浜町の会計に組み入れる「公会計制度」を採用するとともに、これに伴う学校給食費の

管理について、必要な事項を定めたいので、提案するものでございます。 
 議案第８４号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に、９億１，８６０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１３９億７，

５２０万円と定めました。 
今回の補正の主なものにつきましては、１ 町有地等整備事業、２ 町長公室・東京事務

所設置事業、３ 耐災害ネットワーク整備事業、４ ふるさと白浜応援寄附金事業、５ 児

童家庭相談システム導入事業、６ 砿湯機械室改築事業、７ 森林整備活動等促進事業、８ 

観光客等移動支援事業、９ 平草原公園整備事業、１０ 公衆トイレ改修事業、１１ 消防

団屯所移転建築事業、１２ 学校給食費無償化事業などの補正でございます。 
 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 
 総務費につきましては、町有地等整備事業 ７８２万円、町有山林の落石防止工事に係る

経費でございます。町長公室・東京事務所設置事業 ２，０９７万円、町長公室及び東京事

務所設置に伴う事務所整備や業務執行に係る経費でございます。耐災害ネットワーク整備事

業 ９，９６３万円、国の補助を受け、耐災害ネットワーク整備事業（富田地域）に係る経

費でございます。ふるさと白浜応援寄附金事業 ３億円、寄附金の増加に伴い、事業費を増

額するものでございます。 
衛生費につきましては、児童家庭相談システム導入事業 １，５８１万円、こども家庭セ

ンターにおいて使用する相談情報管理・帳票作成システム導入に係る経費でございます。砿

湯機械室改築事業 ８８０万円、老朽化により改築を行う砿湯機械室改築工事設計委託に係

る経費でございます。 
農林水産業費につきましては、森林整備活動等促進事業 ９２６万円、森林環境保全事業

に対し、補助金が不足するため増額するものでございます。 
 観光費につきましては、観光客等移動支援事業 ４５８万円、オンデマンドバス実証事業

に係る経費でございます。平草原公園整備事業 １，０００万円、平草原公園内へのドック

ラン整備に係る経費でございます。公衆トイレ改修事業 ９４９万円、三段壁公衆トイレ（２

か所）の洋式化に係る経費でございます。 
消防費につきましては、消防団屯所移転建築事業 ４０１万円、白浜第９、１０分団屯所

移転建築に伴う設計委託に係る経費でございます。 
 教育費につきましては、学校給食費無償化事業 ４，６６２万円、町内小中学校の給食費

無償化実施に伴う給食燃料費、給食材料費、給食費相当額補助に係る経費でございます。 
歳入につきましては、地方交付税 ２億１，７１１万円、国庫支出金 ５，１１４万円、

県支出金 １，９６３万円、寄附金 ３億円、繰入金 ９２６万円、繰越金 ２億２，３６

０万円、諸収入 ９９２万円、町債 ８，７９４万円でございます。 
 議案第８５号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に２，９４６万７千円を追加し、歳入歳

出予算総額を２８億３８６万円と定めました。 
 議案第８６号 令和６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定につきまして

は、既定の歳入歳出予算の総額に１億１，１８９万２千円を追加し、歳入歳出予算総額を３

５億７，８６３万円と定めました。 
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 議案第８７号 令和５年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分につきまして

は、地方公営企業法第３２条第２項の規定により、提案するものでございます。 
 報告第８号 第２７期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出につきましては、

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により提出するものでございます。 
 報告第９号 令和５年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出につきましては、

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により提出するものでございます。 
以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議のほどよろしく

お願い申し上げます。 
○議    長 

続いて、補足説明を許可します。 
番外  観光課長 新田君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

議案第７７号 専決処分の承認について、議案書（P.１～４）に基づき、説明した。 

議案第７８号 専決処分の承認について、議案書（P.５～９）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  消防長 楠川君（登壇） 
○番    外（消防長） 

報告第７号 専決処分の報告について、議案書（P.１０～１４）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  生活環境課長 榎本君（登壇） 
○番    外（生活環境課長） 

議案第７９号 工事請負契約の締結について、議案書（P.１５～１７）に基づき、説明し

た。 

○議    長 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 
○番    外（消防長） 

議案第８０号 白浜町職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例について、議案書

（P.１８～２１）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 
○番    外（住民保健課長） 

議案第８１号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につ

いて、議案書（P.２２～２５）に基づき、説明した。 
 議案第８２号 白浜町国民健康保険条例及び白浜町行政手続における特定の個人を識別す

るための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関す

る条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２６～２９）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  教育次長 廣畑君（登壇） 
○番    外（教育次長） 

議案第８３号 白浜町学校給食の実施等に関する条例の制定について、議案書（P.３０～
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３２）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 玉置君（登壇） 
○番    外（総務課長） 

議案第８４号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定について、議案書（P.

３３～３４）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 
○番    外（住民保健課長） 

議案第８５号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定につ

いて、議案書（P.３５）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  民生課長 小川君（登壇） 
○番    外（民生課長） 

議案第８６号 令和６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定について、議

案書（P.３６）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  上下水道課長 山口君（登壇） 
○番    外（上下水道課長） 

議案第８７号 令和５年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分について、議

案書（P.３７～３８）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 
○番    外（総務課長） 

報告第８号 第２７期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出について、議案

書（P.３９～４０）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 
○番    外（住民保健課長） 

報告第９号 令和５年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出について、議案書

（P.４１～４２）に基づき、説明した。 
○議    長 

以上で、提案説明が終わりました。 
 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため９月１１日まで休会にいたしたいと思いま

す。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   

異議なしと認めます。 



 

 11

 したがって、本日はこれをもって延会とし、９月１１日まで休会することに決定いたしま

した。 
 
議長 溝口 耕太郎は、 １１ 時 ２６ 分 延会を宣した。 
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